

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

网上买摩托,小伙被骗一万元

图一时便宜却落入陷阱,目前警方已立案侦查

本报3月21日讯(记者 柳斌 通讯员 张国忠 赵晓雷) 互联网的方便快捷,让不少年轻人热衷于在网上购买物品,但是,一些网络虚假交易信息,让部分网友掉入骗局。20日,招远的小刘就在一家网站购买摩托车时,被骗走16800元钱。

原来,今年21岁的小刘从小就喜爱摩托车,酷爱赛车,总想拥有一辆属于自己的本田F5摩托车。3月18日上午,他在淘宝网浏览摩托车信息时,看到一家网店售卖本田F5摩托车,价格比市面上的便宜一大截,他顿时心动了。于是他马上通过网页上留下的QQ号码与卖家取得了联系。摩托车卖家称需要预交2800元定金,其余货款2天到货后再付清。

小刘感觉合理,没有多想

就按照对方提供的账号汇了2800元定金。20日上午,小刘接到对方电话称摩托车已经运到招远,让其付清14000元提货。欣喜若狂的小刘赶紧问对方具体位置,很快对方通过QQ发来定位在招远体育场的图片。见卖家如此守信,小刘也是以诚相待,未等验收货就向对方账户转了14000元。对方收到货款后,打来电话让小刘在体育场对面温泉小区接货。

小刘如约而至,可左等右等就是不见“货”。再打电话联系卖家时,对方电话已是无法接通。纳闷的小刘又给其QQ发信息,可自己的QQ也被对方拉黑了,小刘这才如梦初醒,认识到自己掉进了骗子的“陷阱”。无奈之下,他只好到公安机关报案。

目前,招远市公安局泉山派出所已对此事立案侦查。

民警提醒:市民在网上



新车出事故 挂牌被退办

本报3月21日讯(记者 柳斌 通讯员 王晓宁 孙菁) 21日上午9时,在招远市交警大队车管所,查验民警为一辆白色标致车办理新车注册登记业务,对车辆进行查验时,发现该车车架处有焊接修复痕迹。民警立即通过全国机动车盗抢查询系统对该车进行盗抢车辆排查,经排查,排除了盗抢嫌疑。后经民警调查,车主承认该车提回车来后还没来得及上牌,就发生了道路交通事故。车前头及车架处因事故撞裂,自己进行了焊接。车管民警按照公安部124号令有关规定对该

场,交易时必须认真核对车辆的相关信息,并按照相关规定到公安机关办理挂牌登记。对于价格过低或来历不明的物品,切勿贪图便宜,以免给自己带来不必要的麻烦。

车出具退办单,并就相关事项告知了车主。

民警提醒:未挂牌新车发生事故后,需到机动车检测机构进行安全技术检验,之后携带检验报告、事故认定书及其他新车挂牌需要的相关手续方可办理新车挂牌手续。

借来套牌车,女子外出被查

虽称不知情,但依然要接受处罚

本报3月21日讯(记者 柳斌 通讯员 李娜 金武 纪明 晓东) 目前,市交警二大队民警通过电子警察,锁定并查处了一辆涉嫌套牌的黑色本田轿车,民警随后从车中找到了该车的登记号牌,该车女驾驶员声称由于是借朋友的车,因此并不知情。最终,民警依法对其进行相关处罚,并扣留车辆。

3月20日下午3时许,市交警二大队民警在市区南大街与建设路执勤时接到二大队监控室的指令,称一辆黑色本田雅阁轿车涉嫌套牌,正

沿南大街行驶并接近建设路岗,要求岗上民警发现后立即拦截。接到指令,民警立即在路口布控,不一会儿,该车就进入民警视野,并被红灯阻在路口西侧50米处。

“请出示驾驶证、行驶证。”民警向该车驾驶员示意。驾驶该车的是一名女子,姓吕,见到民警后有些慌张,将驾驶证交出后始终无法找到行驶证。为确认该车及驾驶员的信息,民警将其带到了队上。

通过对该车检查,民警从该车后备厢内发现了一副号牌,经系统查询,该号牌才

是该车的登记号牌。这时,吕某通过打电话询问从车中找到了该车行驶证。经比对,行驶证上的信息与系统中的登记信息完全吻合,由此确认该车所悬挂的号牌的确不是该车的登记号牌。

吕某称,她家是龙口的,只因亲人在烟台山医院住院,打算驾车去探望,她的车正在4S店维修,所以她就借了朋友的车来到烟台,没想到一进市区就被交警拦下了。对于该车悬挂套牌一事,她表示不知情。

依据《道路交通安全法》的相关规定,吕某因使用其

他车辆号牌的违法行为,被处以2000元罚款,记扣驾驶证12分的处罚,她所驾驶的车辆也被依法查扣。考虑到其探病心切,民警当场开出《处罚决定书》,并指引其打车去医院,让其事后再来处理。

市交警二大队曲涛副大队长告诫广大驾驶员,在借用车辆前,驾驶员应尽量检查并确认该车的车辆信息及情况,并将相关证件备齐,以便交警检查,一旦因此种原因被交警查处,民警依法只会对驾驶员进行处罚,而不采信任何的解释,希望驾驶员们引以为戒。

父子俩阻拦警车被拘

本报3月21日讯(记者 柳斌 通讯员 张海青) 3月18日下午,海阳市公安局发城派出所接到110指挥中心指令称,发城镇发城村一村民牟某被打。接警后,发城派出所民警第一时间赶到现场。民警了解到,村民牟某酒后与两名青年发生口角,被殴打致伤。在牟某报警时,两名青年已逃离现场。民警见牟某处于醉酒状态,遂劝说其先到医院检查伤势,待酒醒后为其取证并寻查殴打他的两名青年。

牟某不但不听劝阻,反而指着民警谩骂。此时,民警又接到一起盗窃案,准备前往处置,牟某马上跑到警车前,阻止警车驶离。警车欲倒车离开,牟某的儿子开车挡在警车后,对民警让路的要求不予理睬,致使盗窃警情出警延误20余分钟。

鉴于牟某父子阻碍民警执行职务,民警将父子俩传唤到发城派出所接受调查,并向指挥中心反馈情况。治安大队民警依法对牟某父子进行讯问,并采集了相关视频、证人证言材料,确定了牟某父子阻碍执行职务案件的违法证据。

3月19日,市公安局依法分别给予牟某父子行政拘留十日的处罚。

厂家放血大甩卖

买回一堆劣质品

本报3月21日讯(记者 于飞) 天上不会掉馅饼,遇到价格特别便宜的东西,购买的时候一定要多一个心眼。可是遇到便宜货,栖霞市翠屏街道的一些村民还是没能跳过这个陷阱。

栖霞市的李先生说,前段时间村里来了一帮人卖东西,说是某公司的,还留了电话,卖的东西什么都有,像被子、家用电器等,品种很齐全,而且他们说现在厂家放血大甩卖,所有的东西都按进价处理。这一吆喝不要紧,村民都围了过来,你买三件,我买五件。

不过,东西买到家,村民们发现事情有点不对劲了,“买的是羊毛被,拆开看看,里面都是些乱七八糟的毛,跟猪毛差不多。”村民李先生说,邻居买的电饭锅也不好使,有时能通电有时又通不上电,而他买的电饭锅根本就不通电。

当大家发现自己买到了劣质产品时,纷纷给那家公司打电话,可是电话根本没有人接,“本来想少花点钱买点好东西,可是买的都是劣质品,老伴也埋怨,子女也埋怨。”李先生无奈地说。